

靈魂分裂 - 形而上學的沉思 - 與戈西亞一起直播。
2023年5月6日

這些是我從直播中讀到的雅芝和雅典娜的對話中
摘抄出來的內容，原文為西班牙文 - 2023年4
月

羅伯特：當一個靈魂被分裂並創造出一個新靈魂
時，這就是“新靈魂”對比“舊靈魂”的含義嗎？

戈西亞：是的，這也是我想提出的問題。但仔細
想想，它不應該算上是一個新的靈魂，因為它還
帶著先前的記憶和一切。那麼，如果不是的
話，新靈魂和舊靈魂指的是什麼？

斯瓦魯X (雅典娜)：正如雙胞胎，這是一個靈魂
如何分裂成其他靈魂的最好、最清晰的例子。
是的，它保留著相同的根源或相同的過去，但它
已經是另一個靈魂了。它並不是在出生時立即
形成為另一個，而是根據雙胞胎中每個人一生中的
不同經歷及其發展過程而形成。請記住，靈
魂不是早已存在的東西，也不是已經被創造出來
的東西，而是由它本身形成的東西。每個靈魂
都透過其經驗和所做的決定逐步建構自己。

所以，隨著雙胞胎各自生活的進展，他們的經歷
總會有差異，純粹是因為他們是兩個不同的關注
點，而當他們被放在同一個搖籃的不同角落時，
這兩個關注點就開始有所不同。

而隨著他們的成長，他們的經歷會越來越不同，
以至於他們作為成年人時最終會有非常不同的經
歷。然而他們將始終擁有並保留與前世經歷相
同的基礎或背景，這些基礎或背景形成了當前的
生活、其特徵以及定義了一切。

戈西亞：但這就是你所說的新靈魂？或者說這
個詞指的是什麼？

斯瓦魯X (雅典娜)：由於背景一切對兩者是一樣發生，因此它本身並不是一個新的靈魂，而是一個單一的靈魂形成或轉變為兩個靈魂。

戈西亞：那麼新靈魂和舊靈魂是什麼意思？靈魂怎樣才能真正是新的呢？他們都來自「源頭」，他們都是舊有的。

斯瓦魯X (雅典娜)：老靈魂和年輕靈魂的概念是非常「新時代」的說法。然而我們可以用一種說得通的方式來定義它們。因為到最後，永遠不可能有任何新的靈魂，它們全部都是「源頭」。

然而，根據一個或另一個規範，它們可以說是“新的”，例如，一個新的靈魂就像一個正在受苦的人……抱歉……應該說是，經歷了他第一次在地球的生活，但這說法不是從最擴展的角度來看。

即便如此，人們也認為，同一關注點在生活中累積經驗，逐漸獲得越來越多的意識，從最初的礦物，經歷過成為細菌，然後是蠕蟲、昆蟲、植物、無脊椎動物、哺乳動物等。

意識累積的漸進性並不完全符合所有靈魂都是同一年齡的概念，儘管它們都是「源頭」。

然而，從「源頭」的立場或觀點來看，當「源頭」本身形成定義靈魂的一組思想和概念時，新的靈魂就會被形成。而這些想法和概念是以前不存在的，儘管它們永遠是已經存在的想法和概念的變體。請記住，定義靈魂的是其對定義為“是某人而不是其他人”的一組執念。在這種情況下，就會有新的靈魂出現。

戈西亞：但是，如果形成了一組新的想法，它總必是來自以前形成的東西，來自以前創造的某種動力，因為沒有什麼是憑空產生的，一切都一直存在，只是形式發生了變化。

斯瓦魯 X (雅典娜)：這些想法將永遠是以前的想法的變體，是的，那些以前的想法可以說是形成了你的祖先和你的家庭的想法。

戈西亞：是的，也許老靈魂意味著是累積了許多各種不同經驗的靈魂。因為其他人可能會在億萬年裡處於同一點，它們很老但在那裡沒有累積任何東西。我不知道，我在想...

斯瓦魯 X (雅典娜)：重要的不是化身的次數，而是在化身上所取得的成就。這正是輪迴不斷循環發生的原因。

戈西亞：所以，在這種情況下，正如我所說，老靈魂 - 是擁有許多成就和經驗。

斯瓦魯 X (雅典娜)：我簡單地將其定義為一個獲得了很多經驗、從中學習並從中發展出許多智慧的關注點 (靈魂)。就像在同一世裡，無論是充滿豐富的經歷，還是只是在保險公司工作了60年。在此沒有試圖商業化地 "賣弄更多雅芝" 給大家，小小年紀的她 (雅芝) 在經歷上早就已經超越了很多年齡是她三倍的人。

戈西亞：即使是一個擁有很多經歷的老靈魂，也沒有必要記住所有經歷，對吧？

斯瓦魯 X (雅典娜)：經驗總是會從潛意識和無意識中定義人。然而，某些事情或某些記憶只有直接以有意識的方式記住它們，才會對你有用。

來自 雅芝的評論 - 2021

雅芝：斯瓦魯人之所以是斯瓦魯人，是因為他們不會忘記自己是誰。但偶爾在某一替代時間線中會決定去忘記，因為我們有很多理由去忘記。

請記住，記憶不存在於體內。因此，如果你的創造與所謂的「高我」不相容，那麼你就會忘記，並在過程中創造另一個身份或「小我」。

記憶不全在你的身體裡，只有一小部分。所以你需要與「源頭」有頻率上的兼容性。這種兼容性就是我們所謂的與「源頭」的連結。如果可以的話，把它當成一個訊號，就好像「源頭」是一個無線電發射器，而你的身體是播放音樂的立體聲設備。

地球是一種低密度糊狀的困難密度。它使得與「高我」-「源頭」的連結變得困難。因此，這種糊狀的密集能量使地球上的某些人無法像從前那樣與「源頭」連結。這種因缺乏頻率兼容性，而無法讀取所有的記憶，就是我們所說的「遺忘的面紗」。

有時候，即使你回到這裡，你也記不清楚了。有時記憶不會完全回歸，與「源頭」的聯繫被分離了，因為你的自我身份創造了許多人所說的「另一個靈魂」，所以你不再與以前的你完全兼容。另一個例子是阿妮卡。

與雅典娜·斯瓦魯 (ATHENA SWARUU) 對話 -
2023 年 4 月

戈西亞：另一個問題，當靈魂分裂成為雙胞胎，或來自以太.....那麼他們就有相同的前世，而且顯然.....是以前的同一對！現在會發生什麼事？例如，他們都想要同一個男人。在泰格塔，是如何解決這個問題？

斯瓦魯 X (雅典娜)：頻率與這個男人更相似的那個，即使只有微小的差異，也會留在他身邊，而不是另一個。細微的差別，就像她第一眼看到他在學校門口走進來、要說些什麼的時刻。從道德上講，另一個會離開並尋找另一個在頻率上也

與她一致的男人。或者覺得足夠了。

戈西亞：但是另一個現在會做什麼呢？她的靈魂伴侶與她不相應了？那個男人將不再是原來的那個人了。這很複雜，也有點傷感。

斯瓦魯 X (雅典娜)：我不認為靈魂伴侶一定需要預先編程好，相反，我理解或接受有些人比其他人更適合彼此，並且在這群可能更相容的人中，正確的那個人將會出現。這是正確的選擇，因為除了潛在的兼容性之外，他還有意願和動力去改變自己，以便更好地適應他的新伴侶，就像新伴侶必須同樣做同樣的事情一樣。不然的話，他們也不會成為一對。

戈西亞：是的，我也這麼認為。然而，在泰格塔，人們會記得前世，甚至記得名字和一切。所以，如果一個靈魂作出分裂，現在可能會有兩個女人或兩個男人，甚至更多，擁有以前和同一個人在一起的記憶，會發生這種情況嗎？那你怎麼辦呢？先前你說過，誰先進門...

斯瓦魯 X (雅典娜)：就像雙胞胎一樣，情況可能會變得尷尬或緊張。這就成為一個問題。

戈西亞：對於人際關係，我有一個非常理想化和浪漫的想法，我喜歡能和某人多生多世在一起的想法。

斯瓦魯 X (雅典娜)：這很好，而且這種情況發生的次數很多。

戈西亞：是的，但是靈魂的自動分裂使情況變得複雜。

斯瓦魯 X (雅典娜)：這也是你容易忘記的原因。我認為你傾向於接受這種情況並且會愛上別人。

此外，也有情況是同一個人，分裂變體成兩個或兩個以上。他們可以分裂為兄弟姐妹，他們並不相同。

戈西亞：對。不管怎樣，我仍然看到憶起那麼多又意識到你的許多分裂，就像你一樣，是很複雜的，至少在關係這個層面上。

斯瓦魯X (雅典娜)：是的。但記住以前的伴侶也會讓你們見面時，事情變得更容易，你知道那是他或她，就是這樣。

"Soul Fragmentation-Metaphysical Contemplations- live with Gosia ", May 06,2023

Original transcript: <https://swaruu.org/transcripts/soul-fragmentation-metaphysical-contemplations-live-with-gosia>

Translated by Angel Cheung (Hong Kong)